

Šalje: Željko Lacković
Poslano: 5.svibnja 2017. 12:20
Prima: predsjednik@vlada.hr;
Kopija: [REDACTED]

Poštovani,

lijepo vas molim da mi se povratno službeno očitujete na prethodno poslani mail u smislu da li je prihvaćena moja inicijativa iskazana premijeru na zajedničkom sastanku klubova koji čine parlamentarnu većinu i ponovljenu istog dana na sastanku u Vladi održanog s predstavnicima nacionalnih manjina i nezavisnim zastupnicima.

Srdačan pozdrav,
Saborski zastupnik Željko Lacković

Šalje: Željko Lacković
Poslano: 2. svibnja 2017. 10:13
Prima: predsjednik@vlada.hr
Predmet: Dopuna zakona o Agrokoru

Cijenjeni g. Božinović,

sukladno sugestiji premijeru s današnjeg sastanka smatram da bi bilo moguće stvoriti pravni temelj za donošenje pravne odluke od strane nadležnog trgovačkog suda kad bi se dodao članak u zakon tzv. Lex Agrokor kojim bi se ograničavala vlasnička prava vlasnicima poslovnih udjela za vrijeme dok traje primjena zakona. Na taj način bi se dodatno zaštitila transparentnost postupka jer ne bi bilo moguće bez odobrenja vladinog povjerenika vršiti transakcije poslovnih udjela. Da se ne bi dovela u pitanje sloboda trgovanja dionicama i općenito rad burze i tržište kapitala koje je regulirano drugim zakonima, ovakvo ograničenje bi se odnosilo samo na određene vlasničke pakete, odnosno većinskog vlasnika u konkretnom slučaju g. Todorića i sve transakcije npr. veće od 1% ukupno izdanih dionica neke tvrtke trgovanih u jednom danu, a koje bi trebao dodatno odobriti vladin povjerenik.

Ovo je bitno politički jer tada niti ministar financija ne može doći u bilo kakav sukob interesa, izbija se argument MOST-a da se štiti kriminal u Agrokoru i možda još najbitnije, a što se može iskoristiti kao povod donošenja dopune zakona, činjenica da špekulativnim trgovinama i prodajom vlasničkih paketa, da li od strane stvarnih vlasnika ili imatelja koji su vlasničke udjele stekli na osnovu zaloga za svoja potraživanja, uvodi se kontrola eventualnih neprijateljskih ili nedobronamjernih preuzimanja. Koliko znam trenutno [REDACTED] stvara pravni okvir za uzimanje u zakup poslovnih kapaciteta tvrtki Belje, Vupik i Pik Vinkovci za davanje u zakup tvrtkama [REDACTED]. Ovo nije provjerena informacija, ali prenosim radi znanja.

Lijepi pozdrav,
Željko Lacković, dipl.iur.